

Додаток  
до наказу Міністерства захисту  
довкілля та природних ресурсів  
України  
«Про залишення без розгляду  
заяви про отримання ліцензії  
КНП «Миколаївський регіональний  
фтизіопульмонологічний медичний  
центр»

## ПЕРЕЛІК ТА ОПИС

підстав і пропозицій щодо усунення відповідних недоліків  
суб'єкту господарювання, щодо якого прийнято рішення про залишення без розгляду заяви про отримання ліцензії  
на провадження господарської діяльності з поводження з небезпечними відходами

№ з/п	Дата надходження та номер заяви	Назва суб'єкта господарювання, код згідно з ЄДРПОУ	Місцезнаходження та місце провадження господарської діяльності	Вид господарської діяльності	Підстава для залишення заяви про отримання ліцензії без розгляду	Пропозиції щодо усунення відповідних недоліків
1	2	3	4	5	6	7
1.	№ 35159/10/22 від 23.12.2022	КНП «Миколаївський регіональний фтизіопульмонологічний медичний центр» 01998390	Місцезнаходження : 57130, Миколаївська обл., Миколаївський район, с. Надбузьке, вул. Веселинівська, 4	Збирання, зберігання, знешкодження.	1. Опис документів, що додається до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з поводження з небезпечними відходами, що складено відповідно до додатку 5 до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з поводження з небезпечними відходами (зі змінами), затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.07.2016	Рішення щодо отримання ліцензії може бути прийнято після повторного подання до Міндовкілля нової заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з поводження з небезпечними відходами після усунення причин, що стали підставою для

		<p>Миколайський район, с. Надбузьке, вул. Веселівська, 4</p>	<p>№ 446 (далі – Ліцензійні умови), не містить дати складання та підписання;  2. Не в повному обсязі надані підтвердні документи, засвідчені печаткою (за наявності) та підписом керівника суб'єкта господарювання, що дають можливість ідентифікувати зазначене основне технологічне обладнання, устаткування, що подаються відповідно до додатку 2 до Ліцензійних умов;  3. Не надано повідомлення про результати ідентифікації об'єктів підвищеної безпеки у порядку, визначеному постановою Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2022 р. № 1030 «Деякі питання ідентифікації об'єктів підвищеної безпеки».</p>	<p>прийняття такого рішення у порядку встановленому Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та відповідно до вимог Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з поводження з небезпечними відходами» (зі змінами затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.07.2016 № 446.</p>
--	--	--	---	--

Директор Департаменту



Євгенія ПОПОВИЧ